



# 聯合晚報

UNITED EVENING NEWS

中華民國七十七年三月廿七日 農曆戊辰年二月初十日 (星期日) 要聞 1 版

天氣預報

今天 12 至 24 時		明天 0 至 24 時	
台北市	多雲	28—17	多雲有霧
台北地區	多雲	29—16	多雲有霧
陽明山地區	多雲晚上短暫降雨	22—13	多雲有霧
台中地區	多雲時晴	28—16	多雲時晴有霧
高屏地區	晴時多雲	30—19	晴時多雲有霧
花蓮	多雲晚局部陣雨	26—18	多雲早晚局部陣雨
台東	多雲時陰	29—21	多雲時晴

• 台北市昨天實際氣溫：19.7~15.6



IAAF RULES 1985/86

完全符合国际田联1985/86之标准

## 大陸標槍台灣選手一擲破紀錄

台灣海峽兩岸的體育交流尚在禁止之列，但昨天在台北市舉行的青年杯田徑賽，男子名將洪寶全卻使用大陸製造的標槍，兩度打破全國紀錄。

乍看之下，這支漆成黃色的標槍並無與眾不同，細看卻有「學問」。這支鋼質標槍，標明是「北京體育器械廠製」，也標明符合國際田徑總會的標準，重量為八百公克，適合八十公尺左右的投擲。

這支標槍是去年到泰國比賽時，大陸隊選手紀占政送給中華隊，如今多時間由台北體專選手薛明欽保管使用，昨天洪寶全借來用，卻破了全國紀錄。

海峽兩岸田徑選手交換使用器材，時有所聞，台灣選手到海外比賽，也經常送些台灣製造的鞋子、衣服給大陸選手。

曾清淡/文 高鍵助/圖

## 孫立人舊屬 在美談往事

雪冤就夠了 不想告洋狀

于漢經：個人受牽累的損失，不想計較了。

袁子琳：打電話到孫府，不是副官接聽了……

江雲錦：沒有匪謀的匪謀案，不想談了……

【記者王聯懿洛杉磯廿六日電】

孫立人舊屬于漢經、袁子琳、朱亞男等人，在孫立人獲恢復自由之際，於二十六日上午在蒙特利市相見，大家都為孫立人將軍冤屈得平而感到非常高興。但是他們反對記者會，在美國人前面說孫立人案的真相。他們也對有些民進黨人士，利用孫立人案製造聲勢，表示不滿。

于漢經等人表示：只要孫立人案能真相大白，他們就很高興了。他們對個人受牽累的損失也不想計較。于漢經等人強調：孫立人案和張學良案不應相提並論，因為孫立人並沒有定罪，而且孫立人一生忠黨愛國，從未有任何叛變的事情。

孫立人舊屬表示：孫立人將軍一生忠黨愛國，最恨藉美國的力量做對自己國家不利的事。孫立人曾說「家醜不可外揚」，也不准自己的子女入美國籍，民族思想十分濃厚。他們不會在美國

召開記者會，也不願在美國人前面說自己國家的不是。

孫立人舊屬並非民進黨人士前去打擾孫立人等事，表示甚為不滿，認為是利用孫立人事件製造聲勢，事實上孫立人不可能接見



孫立人舊屬右起朱亞男、袁子琳、于漢經重聚，為孫立人獲自由而高興

記者王聯懿/攝影

## 台灣債信，好！ 亞洲第二，全球第十五

【美聯社紐約廿六日電】對國際銀行所作的最新調查顯示，日本仍是全世界債信最好的國家，但是，瑞士已取代西德成為排名第二的債信良好國家。中華民國排名第十五。

多年來一直被銀行家視為債信最好的美國，目前仍排名第4。一般說來，銀行家們對全球的債務情勢持比較悲觀的看法。

債信良好而排名在前20名的亞洲國家及地區，除日本之外有中華民國、新加坡和香港，分別排名第15、16及20。

美國的金融雜誌「制度化投資

者」對112個國家所作的調查發現，一般國家今年三月接受調查時，債信評分與去年九月相比都有下降現象。

這家設在紐約的雜誌每六個月要求大約100家國際銀行評鑑100多個國家的債信，分數從0分到100分。在該雜誌今年三月的調查中，日本排名第一，得94.6分，中華民國得76.3分，北韓排名第112，敬陪末座，只得到4分。

全球的債信平均分數為38.9分，比去年九月下降0.4分，比1987年三月下降1.1分。

### 西藏代表籲中共 莫忽略少數民族

【法新社香港二十七日電】中共「新華社」報導，參加第七屆「全國人民代表大會」的西藏代表，昨天呼籲中共對少數民族施行更有利的政策。

西藏自治區人民政府主席多吉才讓說，北平當局未能考慮少數民族地區的特殊情況，特別是未考慮到這些地區與大陸其他地區比較時顯得落後。

「新華社」引述多吉才讓的話說，「人代會」也顯露中共對少數民族缺乏瞭解，以對待大陸其他地區的方式對待少數民族地區。

他說，少數民族地區發展落後，表示這些地區在中共的改革中，步調將比其他地區緩慢。

冷藏以後，又置於常溫下-----

## 在傳統市場買電宰肉可靠嗎？

一份調查報告指出：  
電宰生菌數比人工屠宰高。

記者洪美娟/台北報導

電宰豬肉就保證衛生可靠嗎？農委會畜牧處長鍾博提醒消費者，電宰豬肉在運送過程中如未妥善處理，零售商不置於冷凍櫃內銷售，衛生堪虞；而台大一份研究報告也顯示，未經妥善保存的電宰肉品平均生菌數較人工屠宰肉

品高。

根據台大教授傅祖慧的調查指出，電宰肉品的平均生菌數，竟比宜蘭人工屠宰肉品為高（見附表）。使得消費者在傳統市場購買電宰豬肉時面臨更多的危險性。

鍾博指出，電動屠宰具備完整的工作流程，由生體檢查直至冷

藏均相當現代化的處理，若運作良好應不至於產生汙染。

但以供應全台北所需之電宰豬肉的桃園民聯公司來說，該公司雖有快速冷卻、冷藏及冷藏貨櫃運銷車等設備，惟運至本市零售市場販賣時，零售肉攤並無普遍設置冷藏櫃，形成自屠宰至銷售過程



### 黃鴻銘

為何“逾假不歸”？  
他和張憲義有關係嗎

記者胡遜/台北報導

中山科學院電子所中尉軍官黃鴻銘為何「逾假不歸」？令其同學、長官百思莫解。

黃鴻銘是中正理工學院四十六期電機系電算組第一名畢業，二年前才到中科院服務。

據了解，今年黃鴻銘原已獲上級同意出國，手續已辦妥，費用也已請領。二月底「逾假不歸」時，護照等資料還放在辦公室抽屜中。

據黃鴻銘的同班同學表示，舊

暉年前，班上同學聚會時，黃鴻銘還談笑風生，看不出什麼異狀。

據悉，中科院各所間基於防務需要，平時禁止往來，各所均有各自的通行證，並禁止跨所使用，電子所的黃鴻銘要和研所的張憲義搭上線，並不容易。

但是據一位和張憲義熟悉的中科院高層人士表示，張憲義活動範圍不限核研所，他曾藉打高爾夫球名義，常到中科院航空研究所附近的台中水湳高爾夫球場活動。

### 文歸文 武歸武？

## 軍官轉文職 到底行不行

國防部態度強硬 考試院不甘示弱

記者陳堯緒/台北報導

上校以上軍官停役轉任文職，近來備受考試院與台北市議會非難，但據瞭解，國防部日在考試院會議上，仍堅決不同意廢除軍轉文職制度，也反對從嚴檢覈，增加筆試，使轉任管道縮小。

考選部昨日會同國防部，商討外職停役轉任文職制度的存廢及修改。據瞭解，會中國防部以高級軍官停役轉任文官，是多年政策，不同意廢除，而且認為高級軍官經驗豐富，但無暇進修，加考筆試恐怕有困難。

這項會議因未達成任何共識，雙方決定等國

### 軍職轉任制度針鋒相對

①實施文武比敘，鼓勵人才交流，鼓舞士氣，是政府既定政策。

②奉行外職停役，均為績優的軍官；官階也高，轉任文職，應給予相當優遇，檢覈只要審查證件，不需口試。

③轉任的軍官「久經沙場」無暇進修，不需筆

試。

④轉任的立法意旨為暢通文官系統，確致軍中專才的管道。

⑤轉任人數平均每年69人，人數有限，轉任職務是非重要主管。

⑥文職簡任職位不多，轉任不易，因此降低轉任職等到簡任八、九職等。

### 考試院

①不符文武分立原則，57年的政策背景因素已大幅改變。

②目前軍官體系中，大專及研究所畢業的比例高達三分之二，都需經高、普、特考進用，人才來源充足。

③不合考試用人體制。

④上校以上軍官轉任文官制度，是為疏導國軍高級將領退役，保持國軍精壯，要貫徹此旨，應限轉任退輔會。

⑤准許轉任中高級職位，大小通吃，侵害考試及格中級文官的升遷利益。

⑥限制轉任簡任專業職務，不能轉任中級簡任之職。

《從華府看天下》

## 美默許中共售沙飛彈

雖然雷根政府對沙烏地阿拉伯引進中共製造的CSS2中程飛彈公開表示關切，並認為此舉不合中東地區穩定的最佳利益，但美國似乎並不認真，或無法阻止此項交易。

美國對此項軍售，主要關切飛彈的擴散，可能破壞地區的穩定與安全。伊朗與伊拉克使用飛彈互相攻擊，伊拉克且使用飛彈投擲化學武器，使美國擔心飛彈的擴散，會造成更多動盪。

不過，中共以此項飛彈售予沙烏地阿拉伯，情況有別於以海鷹二型飛彈售予伊朗。伊朗使用海鷹飛彈，危及美國及其友邦的航運安全，美國有堅強理由迫使中共停售此項飛彈。沙烏地阿拉伯屬於美國在中東的主要友邦，軍備多賴美國提供，它不會用此飛彈危害美國。

另一方面，中共與沙烏地阿拉伯均向美國保證，此項飛彈不帶核子彈頭。換言之，不會對以色列構成有效的威脅。

以色列在美國會有強大遊說集團，護衛以色列利益，但此項交易公開後，他們尚未提出任何異議。這種局面使美國很難說服中共不賣，或沙烏地阿拉伯不買。

以色列官員曾揚言，以色列可能先下手摧毀沙烏地阿拉伯的此項中程飛彈，但雷根政府立即警告以色列不得造次。以色列自己也有類似飛彈，如果它為此主動攻擊沙烏地阿拉伯，勢將違背美國軍售的條件，同時還需突破美國與沙烏地阿拉伯共同操作的早期空中警報系統。因此，以色列的威脅是表明態度性質，而美國警告以色列勿採取行動，卻形同默許此項交易。——王景弘